
Considere una solución de nitrato de plata 0.015 M y se le agregará una solución 
de cromato de sodio, ¿cuál será la concentración mínima de cromato que se 
necesita para que inicie la precipitación del cromato de plata? (El nitrato de plata 
y el cromato de sodio se consideran electrolitos fuertes en solución)



Suponga que tiene 20 mL de una solución que contienen los iones cromato (0.05 M) y 
cloruro (0.05 M) y se añade una solución de nitrato de plata 0.1 M.
¿Cuál sólido precipitaría primero?








